
令和３年度メンター研修(経営層向け・基礎・フォローアップ)実施業務委託に係る 

質問と回答（令和３年６月１日現在） 

項目 質疑事項 回答事項 

１ 「仕様書 6 その他（２）著作権の取り扱い 

ア」の項目の中で、「委託事業の数項に

より生じた著作物は、すべて委託者に帰

属する」との表記がございますが、これは

既に受託者が保有しているテキスト内容

で実施した場合、譲渡する著作物は特に

ない という解釈でよろしいでしょうか。 

本事業により委託者と受託者で新た

に作成した著作物が生じた場合のも

のであり、すでに受託者が所有してい

るテキスト内容で実施した場合は、譲

渡いただく必要はございません。 

２ 

 

仕様書4、(１)、ア、(ア)経営層・管理職 

向け研修に関して、受講者の年齢・役職 

・Zoomの習熟度合いの想定はあるか？ 

 

今年度からの取組であるため不確定

ではあるが、以下のとおりを想定。 

年齢：主として５０代～６０代 

役職：課長級～社長 

Zoom習熟度： 

初めて触れる方が大多数 

３ 

 

仕様書4、(１)、ア、(ア)経営層・管理職 

向け研修に関して、講演者の要件はある 

か？(企業は日系企業に限る、役職は取 

締役以上に限る、など) 

 

要件とはしていないが、「実務者」であ

れば、現在もしくはこれまでに管理職

以上の役職で、女性活躍やダイバー

シティ推進の経験がある方、「コンサ

ルタント」であれば、同種の研修に経

験豊富な方が望ましい。 

４ 

 

仕様書4、(１)、ア、(イ)基礎１研修に関 

して、受講者の年齢・役職・Zoomの習 

熟度合いの想定はあるか？ 

 

不確定ではあるが、昨年度の参加者

情報を基に以下のとおりを想定。 

年齢：主として30代～40代 

役職：非管理職から管理職まで 

Ｚｏｏｍ習熟度： 

約８割はZoom使用経験あり 

５ 

 

仕様書4、(2)、エ、研修受講者の募集の 

人数の目安はあるか？ 

想定は20～30名程。 

６ 

 

仕様書4、(2)、エ、研修受講者の募集に 

関して、県庁から県内企業へのはたらき 

かけ(チラシの配布等)はあるか？ 

県内企業約６００社に対して、メール

の送付を行うとともに、市町村・経済団

体等への周知を行う。 

 


